

EKSKURZIJA V RIM

Odhod: 25. oktober 2023



PRVI DAN: Celje – Arezzo – Rim

Odhod v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja do Italije in mimo Benetk, Bologne ter Firenc do Arezza, ki je bil nekoč eno izmed 12 najpomembnejših mest Etruščanov. V mestu se je rodil Petrarca, v novodobni zgodovini pa je mesto povezano z znanim filmom *La vita è bella* in njegovim režiserjem, ki se je tamkaj rodil, Robertom Benigniem. Nastanitev v hotelu v okolici Rima večerja in nočitev.

DRUGI DAN: Rim

Po zajtrku se bomo odpravili v **Rim**, kjer bomo obiskali središče Cerkve – malo cerkveno državico **Vatikan**. Ogledali si bomo slovite **Vatikanske muzeje**, ki zajemajo eno najbogatejših umetnostnih zbirk na svetu (od asirske do sodobne). Etnografska, numizmatična, kartografska, slikarska in kiparska zbirka, Rafaelove stance in seveda fantastična **Sikstinska kapela**; vse to in še več navdušuje obiskovalce s celega sveta. Po ogledu nekaj prostega časa za samostojno raziskovanje živahne okolice Vatikana. Imeniten občutek bo stopiti na **Trg sv. Petra** z mogočnima stebriščema, ki vabita v največjo cerkev na svetu – **baziliko Sv. Petra**. Možno se bo vzpeti tudi na **kupolo** bazilike, s katere je čudovit razgled na vatikanske vrtove in na Rim. Povratek v hotel.

TRETJI DAN: Rim

Po zajtrku se bomo preselili v čas starih Rimljanov, saj si bomo ogledali **največji amfiteater antičnega sveta Kolosej s Konstantinovim slavolokom**. Mimo spremljevalnih **cesarskih forumov** in **osrednjega foruma antičnega Rima** se bomo sprehodili na glavnega izmed legendarnih sedmerih rimskih gričev **Kapitol** in se spustili v srce Rima – **Beneški trg z Beneško palačo in spomenikom Viktorju Emanuelu II**. Popoldne nadaljujemo z ogledi baročnega Rima. Sprehodili se bomo po najbolj tipičnem **rimskem trgu Navona**, mimo najbolj ohranjene antične stavbe **Panteon**, do nedavno restavriranega **vodnjaka Trevi** in zaključili na **Španskem trgu**, ob katerem so slovite **Španske stopnice**. Povratek v hotel, večerja in nočitev.

ČETRTI DAN: Neapeljski zaliv

Celodnevni izlet v Kampanijo. Po ogledu vožnja do **Pompejev**, kjer je življenje leta 79 našega štetja zaradi izbruha Vezuva obstalo. Ognjenik je pred tem dolgo miroval, ko pa je začel bruhati, je od pet do osem metrov debela odeja kamenja in pepela prekrila Pompeje. Sprehodili se bomo po antičnih ulicah in se seznanili s potekom vsakdanjika v mestu pred 2000 leti. Po ogledu se bomo odpravili v **Neapelj**, kjer si bomo ogledali reprezentativne znamenitosti, nato pa si vzeli nekaj časa ter začutili živahen utrip in svojstveno južnoitalijansko dušo 'Napolija'.

PETI DAN: Rim – Tivoli – Celje

Preden se poslovimo od Rima, bomo obiskali **Kalistove katakombe**, največje in najpomembnejše izmed starokrščanskih podzemnih pokopališč, ki so bila prva romarska središča, saj so bili v času preganjanja kristjanov v katakombah pokopani prvi mučenci.

Nato se bomo odpeljali ob vznožje Tiburtinskih gričev do mesteca **Tivoli**, kjer še danes v kamnolomih pridobivajo dragoceni marmor travertin. V Tivoliju si bomo ogledali »Unescovo« **renesančno vilo D'Este**, ki jo obdaja čudoviti terasasti »vodni« park z več sto vodnimi curki raznih velikosti in postavitvev – prava oaza. Po ogledu nekaj časa za zadnje italijansko kosilo, nato pa v prvih popoldanskih urah povratek proti domu, kamor bomo prispeli v poznih nočnih urah.

PREDVIDENA CENA NA OSEBO: večposteljne sobe za dijake

518 € min 45 plačnikov na 51 sedežnem avtobusu

548 € min 35 plačnikov na 49 sedežnem avtobusu

CENA VKLJUČUJE:

- avtobusni prevoz po programu z vsemi pristojbinami
- štirje polpenzioni v **hotelu 3* v okolici Rima** v več posteljnih sobah za dijake
- odlično vodenje
- turistična taksa v hotelu
- izlet v Kampanjo
- organizacijo potovanja
- sprejemnike za vodenje v Rimu
- metro 4 vozovnice
- rezervacije: Kolosej, Rimski forum, Vatikanski muzeji (vstop in 2 vodnika), katakombe, Villa d'Este v Tivoliju, Pompeji izkapanine (vstop in 2 lokalna vodnika) .

PRIJAVA: <https://forms.office.com/e/J5miUKUhGw>

DOPLAČILO ob prijavi: enoposteljna soba 45€ na noč, dvoposteljna sob 60€ za štiri noči, riziko odpovedi 25€, dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini 10€, storitve po želji,

OPOMBA: ogledi v Rimu se izvajajo s podzemno železnico oziroma metrojem.

* V ceno so vračunani profesorji spremljevalci in sicer na 15 vplačanih en profesor spremljevalec, kar je v skladu z navodili ministrstva za šolstvo.

Riziko odpovedi velja samo v primeru zdravstvenih težav oz. odpovedi z razlogom in sicer pisno z vsemi podatki na agencijo in v šolo.

TA Palma vse pridobljene podatke o potnikih varuje v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov oziroma v skladu s pravicami in obveznostmi iz Splošne uredbe o varstvu podatkov Evropske unije.

POMEMBNO: Ponudba je informativnega značaja in velja do zasedenosti vsebin ponujenih v ponudbi. V primeru zasedenosti določenih institucij, ki omogočajo izvedbo posameznih vsebin, se vrstni red ogledov lahko spremeni. Vse potrebne rezervacije bodo narejene ob potrditvi ponudbe in izbranega datuma odhoda ter ob plačilu akontacije.

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA so sestavni del programov in so na voljo na naši spletni strani www.palma.si ter v vseh poslovalnicah po Sloveniji.